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Markkinatutkimukset Italian ja Saksan markkinoista
sekä yhteistyömahdollisuuksista

 

Merimerkit-hankkeessa toteutetaan kevään ja alkukesän 2026 aikana kansainväliset markkinatutkimukset
Italian ja Saksan markkinoista. Markkinatutkimusten ja niihin liittyvien toimenpiteiden palvelutoimijat on valittu.
Selvitykset tuottavat ajantasaista markkinatietoa, ymmärrystä kohdemaan toimijoista sekä tietoa yhteistyö- ja
liiketoimintamahdollisuuksista, joita Merimerkit-verkostoyritykset voivat hyödyntää erityisesti
kansainvälistymisessä.

Merimerkit-verkosto koostuu yli 100 suomalaisesta meriteollisuusalan yrityksestä, jotka tarjoavat laajan
valikoiman palveluita ja tuotteita kansainvälisille markkinoille. Nyt toteutettavien kansainvälisten
meriteollisuutta koskevien markkinatutkimusten ja niihin liittyvien selvitysten tavoitteena on tunnistaa
Merimerkit-verkostoyrityksille kasvumahdollisuuksia ja potentiaalisia yhteistyökumppaneita. Tutkimustyön
kohteena ovat risteilyalukset, matkustaja- ja autolautat, erikois- ja monitoimialukset ja luksusjahdit (pituus yli
10 m) sekä uudis- että korjausrakentamisen näkökulmasta. 

Myöhemmin keväällä järjestettävissä tuloswebinaareissa kuullaan selvitysten tuloksista sekä konkreettisista
jatkotoimenpiteistä ja suosituksista, joilla edistetään Merimerkit-verkostoyritysten ja digitaalisen Marine
Network -katalogin yritysten, tuotteiden ja palveluratkaisujen pääsyä kansainvälisiin neuvottelupöytiin
kohdemarkkinoilla. Webinaareista ja jatkotoimenpiteistä tiedotetaan lisää seuraavissa Merimerkit-hankkeen
uutiskirjeissä, LinkedIn-ryhmässä sekä hankesivustolla.

Jos yrityksesi ei jo ole mukana Marine Network -katalogissa, niin nyt kannattaa viimeistään liittyä mukaan!
 

 

 

 

 

Tutustu Marine Network -yrityskatalogiin!
 

Joko oma yrityksesi on mukana suomalaisten meriklusteritoimijoiden toimintaa, palveluita ja tuotteita
esittelevässä digitaalisessa katalogissa?

Marine Network Catalogue presents products, services and activities of Finnish maritime companies. All
companies listed have their registered office and place of business in Finland. New companies will be
included as they submit information.
 

 

 



MARINE NETWORK CATALOGUE
 

 

 

 

 

 

 

Marseille meriteollisuuden solmukohtana ja
EUROMARITIME 2026

 

Marseille on noussut yhdeksi Euroopan keskeisimmistä meriteollisuuden keskittymistä, jossa yhdistyvät suuri
kaupallinen satama, vahva korjaus- ja modernisointitelakkakenttä, aktiiviset klusterit sekä varustamoiden ja
teknologian kehittäjien tiivis yhteistyö. 

Helmikuun alussa 2026 toteutettu yritysdelegaatiomatka Marseilleen tarjosi ajankohtaisen ja konkreettisen
kuvan siitä, miten Välimeren alueen meriteollisuus kehittyy ja millaisia liiketoimintamahdollisuuksia se avaa
suomalaisille toimijoille.
 

 

 

LUE ANRI VUORIN KIRJOITTAMA ARTIKKELI
 

 

 

 

 

Save the Date
Merimerkit-hankkeen päätöstilaisuus

Pori 16.-17.9.2026
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Satamatoimintojen perusteet 18.3.2026 Helsinki
 

Miten satamat toimivat, keitä ne palvelevat ja miksi ne ovat keskeinen osa kansainvälistä logistiikkaa?
Asiantuntija-vetoisessa seminaarissa sukelletaan merenkulun ja satamatoimintojen maailmaan – teoriasta
käytäntöön.

Aiheita mm.:
• Merenkulun merkitys ja keskeiset käsitteet
• Satamien rooli logistiikkaketjussa
• Satamaoperaattorin ja agentin tehtävät
• Vierailu satamaan: käytännön näkökulmia ja havainnointia
 

 

 

LUE LISÄÄ JA ILMOITTAUDU MUKAAN VIIMEISTÄÄN 3.3.2026!
 

 

 

 

 

 

 

Turku Tech Week 2026: Day 5 | Ekosysteemit
meriteollisuuden ja sinisen talouden edistäjinä

 

Nyt jo 15. kertaa järjestettävä Turku Tech Week kokoaa yhteen startupit, suuryritykset, tutkijat, sijoittajat,
julkiset toimijat ja muut teknologiasta kiinnostuneet verkostoitumaan, oppimaan ja löytämään

https://www.emaileri.fi/g/u/5707334/0/0/9464/3034/6/


yhteistyömahdollisuuksia.

Turku Tech Weekin perjantai 6.3.2026 on meriteollisuuden ja sinisen talouden päivä, jolloin kuulet mitä
veturihankkeille kuuluu ja voit tutustua alan ekosysteemeihin. Päivän aikana saat myös vastauksia seuraaviin
kysymyksiin: Mitkä ovat keskeisimmät haasteet ja teknologiset ratkaisut suomalaisen laivanrakennuksen
kannalta tärkeimmissä alussegmenteissä? Miltä näyttää alan tulevaisuus? Miten kypsyysmallilla saadaan
kestävyyttä ja kilpailukykyä laivanrakennuksen toimittajaverkostoon?
 

 

 

EKOSYSTEEMIT MERITEOLLISUUDEN JA SINISEN TALOUDEN EDISTÄJINÄ 6.3.2026
 

 

 

 

TURKU TECH WEEK 2.–6.3.2026
 

 

 

 

 

 

 

Puolan markkinakatsaus -webinaari 10.3.2026
 

Business Turku järjestää 10.3.2026 webinaarin, jossa esitellään myös huhtikuun lopulla toteutuva
meriteollisuuteen keskittyvä vientimatka Puolan Pomeranian alueelle. 

Tilaisuus on suunnattu suomalaisille yrityksille, jotka etsivät kasvumahdollisuuksia Puolan markkinoilta
erityisesti meriteollisuuden, telakkateollisuuden, alihankinnan ja teknologiaratkaisujen parissa.
 

 

 

SUOMI–PUOLA – MERITEOLLISUUDEN VIENTIMAHDOLLISUUDET POMERANIASSA
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LASTU-tapaaminen
Konecranesilla
 

 

 

Lastiturvallisuustyöryhmä
kokoontui Hyvinkäällä 11.2.2026.
Lidl Suomen jakeluvarastolla
Järvepäässä vieraillaan 16.4.2026
yhdessä LOGYn Kuljestusfoomin
kanssa.
 

Meriverkostot 26.3.2026 Naantalissa
 

Meriverkostot kokoaa jo kahdeksatta kertaa suuren joukon meriklusterin toimijoita Naantaliin. Vuonna 2025
tapahtuma keräsi yli 300 osallistujaa ja näytteilleasettajia lähes 30 paikkakunnalta eri puolilta Suomea.

Messupäivä on jaettu kahteen osaan. Selkeän rakenteen avulla pyritään varmistamaan, että kaikki
tapahtuman osallistujat pääsevät osallistumaan sekä tapahtuman seminaariosuuteen että messuille.

Aamupäivällä kuullaan mielenkiintoisia asiantuntijapuheenvuoroja alan tulevaisuuden näkymistä. Iltapäivän
messutapahtumassa osallistujat pääsevät verkostoitumaan ja tutustumaan näytteilleasettajien
messuosastoihin. Tapahtuma on suunnattu meriteollisuuden ammattilaisille.
 

 

 

MERIVERKOSTOT 26.3.2026 NAANTALI
 

 

 

 

 

 

 

 

Älykästä logistiikkaa -seminaariristeily 23.-24.4.2026
 

Suomen Osto- ja Logistiikkayhdistys LOGY ry:n Satakunnan ja Varsinais-Suomen alueet järjestävät jo
vuotuiseksi perinteeksi muodostuneen logistiikkaristeilyn. 

Seminaarin tervetulostilaisuudessa kuullaan Turun Sataman tulevista uudistuksista ja logistiikasta sekä
seminaarin puheenvuoroissa käytännön esimerkein, kuinka logistiikan eri vaiheita voi älykkäästi
automatisoida, digitalisoida sekä käyttää niissä tekoälyä.

Huhtikuussa on aika nostaa ankkurit ja seilata kohti älykkäämpää logistiikkaa ja sen tuomia mahdollisuuksia!
 

 

 

 

 

ÄLYKÄSTÄ LOGISTIIKKAA -SEMINAARIRISTEILY 23.–24.4.2026
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SMM 2026 Hampuri 1.-4.9.2026 - Maritime
Finland -paviljonki
 

 

 

Varaa paikkasi johtavilta kansainvälisiltä Maritime -messuilta!

Wulff Entre organisoi jälleen noin 400 m² Maritime Finland -paviljongin
syyskuussa järjestettävillä SMM 2026 -messuille keskeisellä sijainnilla
hallissa B1.OG.
 

Lue lisää Merimerkit-etusivulta Ajankohtaista meriklusteriin
liittyen -kohdasta
 

 

Suomen yhteisosasto
Cannes Yachting
Festival 2026
 

 

 

Lisätietoja Merimerkit-etusivulta
Ajankohtaista meriklusteriin liittyen
-kohdasta
 

Lisätietoja yhteisosastoista
 

 

Maritime Day 2026
21 May in Mariehamn

 

The Åland Maritime Day is a full day of Maritime Insights from the industry, suppliers, seafarers, policy
makers and other stakeholders. On stage you will meet the brightest brains from the Shipping Cluster all
over.
 

 

 

THE ÅLAND MARITIME DAY
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Maritime Fair 2026 at Aboa Mare
29-30 October in Turku

 

The Maritime Fair 2026 at Aboa Mare targets professionals within the shipping industry, seafarers, shipping
companies, authorities, maritime instructor and students. During the fair, there will be many opportunities for
networking and obtaining the latest information from the maritime industry.
 

 

 

MARITIME FAIR INFORMATION
 

 

 

 

 

NAVIGATE 2026
24-25 November in Turku

 

Navigate Nordic Maritime Expo is the premier international B2B trade fair and conference for maritime
industry and its wide stakeholders. Navigate is expertly curated to bring industry leaders together to network,
recruit top talent, and connect with the partners, suppliers, and customers shaping the future of maritime.
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NAVIGATE
 

 

 

 

 

Merimerkit 1.1.2023-30.9.2026
 

 

Merimerkit - Maritime Network Hub Finland
 

 

 

Merimerkit-ryhmähanke on Euroopan unionin osarahoittama hanke, jota toteuttavat Lahden Seudun
Kehitys LADEC Oy ja Turun yliopisto. Merimerkit-ryhmähankkeen päätavoitteena on vahvistaa
meriteollisuusyritysten kilpailukykyä, elinvoimaisuutta ja resilienssiä tuottamalla uusia ratkaisuja verkostossa
tapahtuvan vastuullisuutta tukevan innovoinnin edistämiseksi huomioimalla rakennettavien toimintamallien
taloudelliset, ympäristölliset ja liiketoimintakohtaiset painotukset.
 

 

Lue lisää Merimerkit-hankkeesta
 

 

 

 

 

 

ILMOITA YRITYKSESI MARINE NETWORK -KATALOGIIN
 

 

 

 

Merimerkit-uutiskirje
 

 

 

Tiedotamme Merimerkit-hankkeen tapahtumista ja
ajankohtaisista asioista uutiskirjeillä.
Vastaanotamme myös mielellämme vinkkejä
ajankohtaisista aiheista ja tapahtumista nostettaviksi
mukaan uutiskirjeisiin. Päivitetty tietosuojailmoitus
 

 

Tilaa Merimerkit-uutiskirje
 

 

 

 

LinkedIn-ryhmä Merimerkit
 

 

 

LinkedIn-ryhmässä jaetaan viimeisintä tietoa
meriklusteriin liittyen. Se toimii myös
tiedonjakokanavana yrityksille ja alan toimijoille.
Ryhmän jäsenet voivat jakaa saavutuksiaan
toimialalla sekä hakea yhteistyökumppaneita.
 

 

Liity mukaan Merimerkit-ryhmään
 

 

 

Merimerkit – Maritime Network Hub Finland
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